

放飞风筝，还有我们的思念

本报举行第二届风筝比赛，报名电话2110110

本报济宁4月1日讯（记者 范少伟） 放飞一只风筝，带走了我们的思念。清明将至，本报联合济宁市老年人体育协会，特推出清明文化周第二届风筝比赛大型公益活动。快来展示您高超的风筝技术吧，济宁天策电讯手机广场提供了丰厚的奖品等你来拿。比赛时间定在4月3日上

午，即日起接受报名，报名电话：2110110。

风筝源于春秋时期，起初主要用于军事。自唐代后，放风筝逐渐成为人们喜爱的娱乐活动。每逢清明节，人们扫墓之余，放飞一只风筝，寄托对故人的思念。根据制订的规则，本次比赛要求参与者自己制作风筝，造型

独特、质地优良。评分分为风筝造型和放飞的平稳度两个方面，风筝造型越漂亮、越有创意，飞行的高度越高、越平稳，得分越高。

本次比赛，济宁天策电讯手机广场将提供丰厚的奖品。“济宁天策电讯手机广场经过十多年的不断进取和努力开拓，已经

在市场上已建立起良好的品牌形象和信誉口碑。”济宁天策电讯手机广场相关负责人说，天策电讯能有今天的发展壮大，离不开济宁父老乡亲的哺育和支持，天策电讯手机广场希望用自己的实际行动回报广大市民的厚爱。

“济宁市老年人体育协会有

乒乓球协会、游泳协会、风筝协会等十多个协会，这些体育项目受到群众的欢迎。”济宁市体育局副局长侯宝国说，在这次比赛中表现优秀的选手，将会作为2014年老年人运动会风筝比赛的后备人选，“放风筝可以强身健体，受到中老年人的喜爱，我们也非常重视这项活动。”

济宁今年将全部完成散葬烈士墓集中保护

本报济宁4月1日讯（记者 晋森 通讯员 李龙） 战争时期由于条件有限，很多烈士牺牲后只好就地埋葬。济宁市民政局正在实施散葬烈士墓抢救保护工程，对烈士墓进行迁移和修缮，并集中到当地烈士陵园管理保护。目前，共集中管理保护2751座散葬烈士墓，今年建军节前，将完成剩余的289座散葬烈士墓的集中管理工作。

嘉祥县作为全市散葬烈士墓数量最多的县市，全县共有536座散葬烈士墓。嘉祥县民政局优抚科工作人员告诉记者，解放战争时期鲁西南战役在金乡羊山打响，嘉祥作为后方有一个战区医院，受当时战争条件限制，许多烈士牺牲后埋葬在当地，目前绝大多数散葬烈士墓都已经迁移到了嘉祥县烈士陵园进行集中保护，并按照标准统一设置了墓碑。

记者从济宁市民政局优抚科了解到，依托济宁市的11座烈士陵园，无名烈士墓以及无亲属、无专人管理、损毁严重、位置偏僻的散葬烈士墓，迁入烈士陵园集中管理保护；对一些散葬烈士墓分布相对集中，规模相对较大的，在原址就地改造和保护，纳入民政部门统一管理。对由烈士亲属管理的，在协商的基础上，迁入烈士陵园集中安置或签订管理协议继续由亲属管理。

截至目前，济宁市3040座散葬烈士墓共集中管理保护2751座，今年建军节前，济宁市将完成剩余289座散葬烈士墓的集中管理工作。对已实现集中管理的，建立健全长效保护机制，每座陵园安排专人管理烈士墓，绿化美化墓区，搜集烈士信息资料，建立完善档案材料，以供后人瞻仰祭奠。



微山烈士陵园内，战士们向迁移来的散葬烈士墓敬礼。

一展实力 即惊四座

广州车展最佳车型设计【腾讯网】
年度最佳外观车型【CCTV】
年度中级车【新浪】



第30届伦敦奥运会
乒乓球冠军
张继科

K3
实力耀非凡

是实力，成就了英雄的诞生；是荣誉，见证英雄的辉煌！
K3，自问世以来，即以丰富配置满足多样品味需求，以卓越实力荣膺业内赞誉。真正的实力英雄，你我共同见证！

东风悦达起亚汽车有限公司 全国统一服务热线：400-799-0000 网址：www.dyk.com.cn



KIA
东风悦达·起亚

济宁启华4S店

销售热线：2480333 2480288

服务热线：2484566 2481177

地址：济宁105国道金宇汽配城对过

济宁吉悦通4S店

销售热线：5155999 3153558

服务热线：5158555

地址：济宁新327国道洸府河东188米路北（圣达汽车城）

济宁辰鑫4S店

销售热线：3167666 3167779

服务热线：3167676 3167677

地址：济宁高新区崇文大道一号（东艺工业园内）